

Vnútorný predpis

o zásadách obce ONDRAŠOVÁ pre tvorbu a použitie sociálneho fondu v zmysle zákona č.152/1994 Z.z. v znení neskorších predpisov

Názov a sídlo organizácie :	Obec ONDRAŠOVÁ
Poradové číslo vnútorného predpisu :	1
Vypracovala :	Mgr. Ivana Frivaldská
Schválil :	OZ dňa 27.06.2023
Dátum vyhotovenia vnútorného predpisu	23.06.2023
Účinnosť vnútorného predpisu od	01.07.2023
Ruší sa vnútorný predpis	číslo: 1 zo dňa: 28.07.2020
Prílohy	

1. Tvorba fondu

Obec Ondrašová ako zamestnávateľ tvorí sociálny fond v nasledujúcom rozsahu:

Povinný prídelenie vo výške 1% zo základu, ktorým je súhrn hrubých miezd /platov/ zúčtovaných zamestnancom na výplatu za kalendárny rok. Základom na určenie mesačného prídelenia do fondu je súhrn hrubých miezd alebo platov zúčtovaných zamestnancom na výplatu za príslušný kalendárny mesiac.

Ďalší prídelenie vo výške 0,05 % zo základu, ktorým je súhrn hrubých miezd /platov/ zúčtovaných zamestnancom na výplatu za kalendárny rok. Základom na určenie mesačného prídelenia do fondu je súhrn hrubých miezd alebo platov zúčtovaných zamestnancom na výplatu za príslušný kalendárny mesiac.

2. Vedenie fondu

Prostriedky fondu obec vedie na osobitnom účte v banke.

Obec Ondrašová tvorí fond najneskôr v deň dohodnutý na výplatu mzdy. V prípade, že sa mzda vypláca vo viacerých výplatných termínoch, za deň výplaty sa považuje posledný dohodnutý deň výplaty mzdy za uplynulý kalendárny mesiac.

Prevod finančných prostriedkov sa uskutoční do piatich dní po dni dohodnutom na výplatu mzdy, najneskôr do konca kalendárneho mesiaca.

Obec Ondrašová môže za mesiac december tvoriť fond z predpokladanej výšky miezd alebo platov a previesť finančné prostriedky na účet fondu do 31.decembra.

Zúčtovanie prostriedkov fondu za kalendárny rok vykoná Obec Ondrašová najneskôr do 31. januára nasledujúceho roka.

Nevyčerpaný zostatok fondu sa prevádza do nasledujúceho roka.

2. Použitie fondu

Obec Ondrašová v rámci realizácie svojej sociálnej politiky poskytuje zamestnancom z fondu príspevok na:

- a. *rekreácie a služby, ktoré zamestnanec využíva na regeneráciu pracovnej sily*

Príspevok z fondu podľa bodu 2, písm. a) bude zamestnancom poskytnutý vo výške určenej rozhodnutím starostu obce po predložení dokladu o zaplatach služieb na rekreáciu a regeneráciu pracovnej sily. Doklady je možné predkladať počas celého kalendárneho roka – maximálne do 30. 11. príslušného roka.

Príspevok bude vyplácaný v mzde za mesiac november príslušného roka vo výplatnom termíne organizácie.

Možnosť vyplatiť paušál bez preukázania dokladu.

Príspevok z fondu bude zamestnancom vyplácaný paušálne v sume určenej rozhodnutím starostu obce.

Príspevok bude vyplatený v mzde za mesiac november príslušného roka vo výplatnom termíne organizácie.

V Ondrašovej dňa 27.06.2023

.....

Mgr. Ivana Frivaldská
starostka obce